

宝丰快报

中国共产党宝丰县第十三届委员会第六次全体会议决议
(2023年12月30日中国共产党宝丰县第十三届委员会第六次全体会议通过)

记录时代 定格精彩

第4479期

2024年1月

星期四

癸卯年十一月廿三

4

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县第十一期“三个一批”活动暨铁福来装备制造集团股份有限公司矿用智能产品研制基地项目开工仪式举行

1月2日上午,我县第十一期“三个一批”活动暨铁福来装备制造集团股份有限公司矿用智能产品研制基地项目开工仪式举行。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮出席开工仪式。

王代强在致辞中说,2023年,在市委、市政府的坚强领导下,我县县域经济综合竞争力提升至全国150位,又前进了37个位次。今年伊始,我们就举行重大项目集中开工仪式,是落实县委全会暨县委经济工作会议精神的具体体现,释放了大抓项目、快抓项目的鲜明信号。今天开工的铁福来矿用智能产品研制基地项目,践行新发展理念,以科技创新驱动企业发展,必将为全市争创国家创新型城市增添新的动力。全县各相关部门和单位,一定要强化项目意识,坚持“项目为王、工业为先”理念,以项目建设统领一二三产,突出引导性、支撑性、带动性,以更高标准、更实举措实施重大项目。同时,要突出服务的主动性、精准度和时效性,尽心尽意为企业发展、为项目建设保驾护航。项目施工方要抢抓时间、加



快建设,确保项目早日投产达效,为全市“壮大新动能、奋进百强市”贡献力量。

据了解,这期“三个一批”活动,我县共签约项目5个,总投资65.6亿元;开工项目17个,总投资78亿元。铁福来矿用智能产品研制基地项目计划投资2亿元,主要包括电子研制车间、表面处理车间、科研基地、精密计量室、电子元器件仓库等。项目建成后,将有力提升铁福来公司的生产研发能力及市场开拓能力,提升产品的市场竞争力。

马胜昔、王森鹏、崔仓、何四军、刘伟刚参加活动。

(李得胜 郭莎莎 文/何乐 图)

2024年1月1日是第五次全国经济普查入户登记工作首日,县委副书记、县长刘海亮到城关镇调研指导入户普查登记工作,并现场慰问普查员和普查指导员。

刘海亮先后到城关镇卡迪高鞋店、刘家皮鞋店、或与番精品店等普查登记抽样单位,详细了解从业人员工资、经营状况和发展需求,并与普查对象和普查员深入交流,感谢普查对象和普查员对经济普查工作的支持配合和辛勤付出。

刘海亮要求,要切实加强对“两员”业务知识和普查技能等培训,不断提升“两员”素质能力,全面获取普查对象准确信息。要及时总结研判工作中出现的问题,加强业务指导与上级普查办的汇报沟通,及时答疑解惑,确保普查数据真实准确高质量。要在保证质量的情况下,提高普查效率,做到应查尽查,确保普查工作有序推进。要加强普查工作人员后勤保障,选优配强队伍,全面提升效率,扎实做好“五经普”各项工作。统计部门要加强统筹协调,各乡镇各单位要密切配合,共同协作,高质量完成第五次全国经济普查工作。

据介绍,本次普查登记涉及我县从事二、三产业的全部法人和产业活动单位8872家,个体经营抽样户2951家。当天,全县15个乡镇(镇、示范区、铁路地区)的200多名普查指导员和普查员立即展开行动,标志着我县第五次全国经济普查入户登记工作正式拉开帷幕。

(张克勋 姚西慧)

刘海亮调研指导“五经普”入户登记工作

“讲家乡故事 品宝丰文化”语言艺术大赛圆满落幕

2023年12月30日,2023·宝丰县“讲家乡故事 品宝丰文化”语言艺术大赛决赛在文广旅局多功能厅举行。54名进入决赛的选手,经过激烈角逐,分别决出“讲故事类”和“讲解类”的小学组、中学组和成人组各组别的一二三等奖。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,市图书馆馆长田长斌,市图书馆书记王文等观看决赛并为获奖选手颁奖。

据了解,本次大赛由县委宣传部、县文广旅局、县教体局主办,县图书馆承办。旨在充分挖掘、宣传、展示好宝丰优秀的地域特色文化,不断增强人民群众文化自信,厚植家国情怀。

比赛从2023年12月1日开始至12月30日结束,历时一个月。共有来自全县的3000多名选手参赛,经过初赛、复赛,54名优秀选手过关斩将进入决赛。决赛现场,选手们真情流露,激情澎湃,围绕曲艺文化、汝窑文化、魔术文化、红色文化、孝善文化、酒文化等我县特色文化,声情并茂地讲述大美宝丰。最后,赵素敏、李林果获讲故事类成人组一等奖,冯凯帆、薛孜晗获中学组一等奖,张靖涵、谷雨泽获小学组一等奖;谢小允、井方圆获讲解类成人组一等奖,史培鑫、李梦涵获中学组一等奖,刘怡然、杜龙鑫获小学组一等奖。

(李洪昌 徐慧丽)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

我县召开社区矫正委员会联席会

为进一步加强全县社区矫正工作的组织领导,推进社区矫正工作依法依规开展,近日,我县召开社区矫正委员会联席会议。县委常委、政法委书记肖志举,副县长、县公安局党委书记、局长刘永涛出席会议。县法院、县检察院、县公安局、县司法局等社区矫正委员会成员单位分管负责人参加会议。

会议指出,社区矫正工作关乎社会大局安全稳定,要始终坚持以提高矫正管理教育质量为中心,以矫正力量多元化、矫正方法科学化、矫正工作规范化为重点,全面、扎实、深入推进社区矫正工作,

积极探索建立科学合理的社区矫正体系,持续推进社区矫正工作法治化、规范化建设。

会议强调,各成员单位要切实加强对社区矫正工作的组织领导,压实责任,把这项工作作为平安建设、维护社会安全稳定和谐的一项重要任务来抓。各部门要坚持从服务大局、维护安全稳定出发,在社区矫正工作中发挥主体力量,凝聚思想共识,协调联动同步发力,创新理念拓宽思路,强化举措夯实责任,全面推动社区矫正工作任务落实落地,不断推动平安宝丰、法治宝丰建设再上新台阶。

(郭朋)

2024年度城区数字电视集中收费开始了!

为回馈新老用户,县融媒体中心推出交收视维护费送好礼活动。活动期间,大米、面粉、5G手机卡等大礼任您选择,足额缴纳全年收视维护费的用户以及办理新入网业务的用户均可参与。时间有限,早到早得!

活动时间:2023年11月15日—2024年2月2日

办理地址:县城为民路中段融媒体中心一楼广电5G营业厅

咨询电话:0375—7673955